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Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mandaguaçu – PR, no dia 27 

de abril de 2022, nas dependências da sala de reuniões da Unidade Básica de Saúde Central, 

situada a Rua Juventino Baraldi, 175 

Aos vinte e sete dias de abril de dois mil e vinte e dois, as dezoito horas e dez minutos, teve 

início a terceira Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde de Mandaguaçu, Paraná. O 

Presidente, senhor Antônio Paz dos Santos, abre a reunião cumprimentando os presentes e 

dando boas-vindas a todos. Na sequência, coloca em votação a ata da reunião anterior a qual 

foi aprovada em rodos os seus itens. Informa que a Conselheira Telma Terezinha Lopes Costa, 

segunda Secretária se encontra de féria. Prosseguindo convida a Conselheira Samira Grossi 

Bueno de Souza para fazer a leitura dos seguintes documentos: Ofício nº 15/2022 expedido pelo 

Conselho de Saúde solicitando informações sobre a falta de computadores, impressoras, 

biombos e Raio-X. Ofício nº 79/2022 da Secretaria de Saúde solicitando deliberação da 

Repactuação de vinte e cinco Autorização de Internação Hospitalar - AIH sendo vinte cirúrgicas 

e cinco clínicas, todas para o Hospital Santa Clara em Colorado. Após apreciação da matéria o 

Pleno do Conselho deliberou favorável à Repactuação das mesmas. Ofício nº 80/2022 da 

Secretaria de Saúde em resposta ao Ofício nº 15/2022, esclarecendo que vários desses 

equipamentos apresentaram defeitos, e que a empresa responsável já foi notificada. Informa 

ainda que o município está adquirindo mais trinta (30) novos computadores já empenhados, 

que serão distribuídos para todas as UBS. Quanto ao Raio-X ocorreram vários problemas ao 

serem instalados. Foi identificado pelo técnico do fabricante problema na rede elétrica e teve 

que trocar uma placa danificada, sendo assim demandou tempo para aquisição de matérias para 

a instalação. A licitação para reparo e equipamentos foi aberta em fevereiro de 2022. Quanto 

aos biombos, segundo Rozinei Apolônio da Silva Krema, em outubro foi entregue para todas as 

Unidades Básicas de Saúde, inclusive a UBS Central. Enfatiza que tem biombos no almoxarifado, 

e estes quando solicitados são enviados. Ofício nº 85/2022 da Secretaria de Saúde solicitando 

autorização para utilizar o saldo remanescente do valor de oitenta mil reais (R$ 80.000,00) 

conforme Resolução da SESA nº 631/2020. O saldo é de vinte e três mil duzentos e oitenta e 

cinco reais (R$ 23.285,00) que será destinado à aquisição dos seguintes equipamentos: 

dezessete armários com duas portas no valor de onze mil oitocentos e oitenta e seis reais e 

setenta e quatro centavos (R$ 11.886,74); vinte Otoscópios no valor de quatro mil trezentos e 

sessenta reais (R$ 4.360,00); doze Oxímetro portátil no valor de novecentos e trinta e seis reais 

(R$ 936,00); uma impressora no valor de dois mil noventa e sete reais (R$ 2.097,00); dois 

aparelhos de ar condicionado doze mil (12.000) BTUS no valor de três mil novecentos e sessenta 

reais (R$ 3.960,00). Colocado em votação o Pleno do Conselho deliberou pela a aquisição dos 

equipamentos. A licitação para aquisição destes equipamentos já foi feita. Ofício nº 86/2022 da 

Secretaria de Saúde solicitando autorização para utilizar o saldo remanescente do valor cento e 

trinte e quatro mil e oitocentos reais (R$ 134.800,00) conforme Resolução da SESA nº 868/2020. 

O saldo remanescente é de sessenta e seis mil oitocentos e trinte e seis reais (R$ 66.836,00) que 

será destinado à a aquisição dos seguintes equipamentos: cinco balcões de duas portas, cinco 

mesas de escritório com gavetas, dez lanternas clínicas para exame, um Kit de equipamento de 

urgência, cinco carrinhos para curativo inox, cinco estadiômetros (régua antropométrica), 

quatro mesas auxiliares para material ginecológico, cinco eletrocardiógrafos digital, sete 

mochos a gás. Esses equipamentos falta a licitação, por isso não consta os valores. Colocado em 

votação o Pleno do Conselho deliberou pela a aquisição dos equipamentos. A Secretária de 

Saúde, senhora, Francielli Martins Lima Dario, reforçou as informações contidas nos ofícios 

enviados ao Conselho de Saúde, acrescendo que os recursos são engessados não podendo 

adquirir o que não está descrito. Foi comentado, por parte de alguns conselheiros, sobre o 
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atendimento dos estagiários com informações incorretas, desconhecimento dos assuntos entre 

outras reclamações. Ficou a sugestão que todo estagiário para ingressar em qualquer função 

passe por um treinamento. O Presidente solicita aos Trabalhadores da Saúde para se reunirem 

e escolher quem vai ocupar a vaga de Primeira Secretária, deixada pela Conselheira Samira 

Grossi Bueno de Souza. Informa ainda que em breve será apresentado o novo Regimento 

Interno do Conselho. Não havendo mais nada a tratar, a reunião foi encerrada as 18 hortas e 

cinquenta e oito minutos. Participaram da reunião 13 conselheiros e 1 participante da 

comunidade. E, para constar, eu Samira Grossi Bueno de Souza, Conselheira, lavrei esta ata que 

segue assinada por todos os presentes, no livro de assinaturas. Mandaguaçu, vinte e sete de 

abril de dois mil e vinte e dois. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


